

Vyhlášení 1. kola přijímacího řízení do 1. ročníku pro školní rok 2025/2026 obor vzdělávání: 53 – 41 – M/03 Praktická sestra, denní forma

předpokládaný počet přijímaných uchazečů: 60 žáků

Ředitelka Střední zdravotnické školy a Vyšší odborné školy zdravotnické Kroměříž, Albertova 4261/25a, 767 01 Kroměříž, na základě § 20 a §59 - 62 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, a v souladu s vyhláškou č. 422/ 2023 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání a vzdělávání v konzervatoři, v platném znění, vyhlašuje 1. kolo přijímacího řízení do 1. ročníku denní formy vzdělávání oboru 53–41–M/03 Praktická sestra pro školní rok 2025/2026 a stanovuje tato kritéria přijímacího řízení:

HLAVNÍ KRITÉRIUM PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ	
Výsledek jednotné přijímací zkoušky	<ul style="list-style-type: none">▪ Test – český jazyk a literatura: max. 50 bodů▪ Test – matematika: max. 50 bodů celkový bodový zisk 100 bodů
<p>Celkové hodnocení uchazeče se vypočítá jako součet bodů získaných v testu z českého jazyka a literatury a v testu z matematiky. Nejvíce je možno získat 100 bodů. Účastníci přijímacího řízení budou seřazeni sestupně podle celkového bodového zisku.</p> <p>Hodnocení uchazeče, který nekoná jednotnou zkoušku z českého jazyka a literatury, ale prokazuje znalost českého jazyka rozhovorem, je tvořeno na základě redukováného hodnocení, které neobsahuje výsledek testu z českého jazyka a literatury. Tento uchazeč je zařazen do výsledného pořadí všech uchazečů na místo shodné s pořadím v rámci redukováného hodnocení všech uchazečů.</p>	
VEDLEJŠÍ KRITÉRIA PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ	
<ol style="list-style-type: none">1. Preference SZŠ a VOŠZ Kroměříž v přihlášce2. Lepší výsledek testu z českého jazyka a literatury3. Lepší výsledek v dílčí části testu z českého jazyka a literatury - komplex úloh „Porozumění textu“4. Lepší výsledek v dílčí části testu z matematiky – komplex úloh „Proměnná“5. Los <p>Vedlejší kritéria budou uplatněna pouze v situaci, kdy dva a více uchazečů získá v hlavních kritériích přijímacího řízení shodný celkový počet bodů.</p>	
ZDRAVOTNÍ ZPŮSOBILOST	
<p>Ke studiu lze přijmout uchazeče, který doloží zdravotní způsobilost ke vzdělávání. Zdravotní způsobilost uchazeč dokládá na předepsaném formuláři jako povinnou přílohu přihlášky ke vzdělávání, a to do 20. února 2025.</p>	
PŘIHLÁŠKA KE VZDĚLÁVÁNÍ	
<p>Přihlášku ke vzdělávání lze podat v termínu od 1. do 20. února 2025 na předepsaném formuláři (formulář zde). Přihláška je podaná včas, pokud je nejpozději 20. února 2025 spolu s přílohami osobně doručena do školy nebo podaná na poštu nebo odeslaná datovou schránkou nebo elektronicky zadaná do digitálního přihlašovacího systému DIPSY.</p> <p>Povinná přílohy přihlášky:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Lékařský posudek o zdravotní způsobilosti ke vzdělávání (formulář zde)	

Nepovinné přílohy přihlášky:

1. Doporučení školského poradenského zařízení k úpravě podmínek jednotné přijímací zkoušky (dokládá uchazeč se speciálními vzdělávacími potřebami, ([doporučení zde](#)),
2. Žádost o prominutí přijímací zkoušky z českého jazyka a literatury spolu s dokladem prokazujícím získání předchozího vzdělání ve škole mimo území ČR (dokládá uchazeč, který se vzdělával alespoň 2 roky z předchozích 4 let v zahraničí) ([formulář zde](#))
3. Žádost o prominutí zkoušky z českého jazyka a literatury, popř. o konání přijímací zkoušky z matematiky spolu s dokladem prokazujícím dočasnou ochranu (dokládá uchazeč s dočasnou ochranou na základě Opatření obecné povahy č. j. MSMT-26560/2023-1 ze dne 31.10. 2023, ([formulář zde](#)).

ORGANIZACE PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ

- ❖ Jednotná přijímací zkouška se koná dne 11. a 14. dubna 2025. Jednotnou přijímací zkoušku může uchazeč konat dvakrát (v obou uvedených termínech).
- ❖ Školní ani talentová přijímací zkouška se v rámci přijímacího řízení nekoná.
- ❖ U uchazeče, kterému byla na žádost prominuta jednotná zkouška z českého jazyka a literatury, bude znalost českého jazyka, ověřena v den konání jednotné přijímací zkoušky rozhovorem. Struktura rozhovoru:
Příprava na rozhovor: 10 minut (čtení předloženého textu, příprava odpovědí na otázky)
Vlastní rozhovor: 10 minut
 1. Ústní část: a) uchazeč odpovídá na otázky z oblasti absolvovaného vzdělání, zájmů apod.
b) uchazeč vede se zkoušejícím krátký rozhovor na základě přečteného textu
 2. Prezentace předem připraveného projevu (samostatný projev uchazeče v délce 1 minuty, který se vztahuje ke zvolenému studijnímu oboru)Hodnocení rozhovoru:
Pro hodnocení **USPĚL** je třeba dosáhnout minimálně 15 bodů z maximálního bodového zisku 24 bodů, přičemž je nutné získat z každé oblasti rozhovoru alespoň 1 bod. Uchazeč, který neprokáže znalost českého jazyka rozhovorem, tj. nezíská za rozhovor minimálně 15 bodů, nesplnil kritéria přijímacího řízení.
- ❖ Uchazeči s přiznanou dočasnou ochranou, který koná jednotnou přijímací zkoušku, je vždy navýšen časový limit pro jednotlivé zkoušky o 25 % a současně je uchazeči umožněno používat překladový slovník, který si zajistí sám uchazeč.
- ❖ Každý uchazeč obdrží nejpozději 14 dnů před konáním jednotné přijímací zkoušky pozvánku ke konání zkoušky nebo rozhovoru.
- ❖ Neúčast u jednotné přijímací zkoušky může uchazeč omluvit nejpozději do 3 pracovních dnů po termínu zkoušky řediteli školy, kde měl zkoušku konat. Pokud je omluva uznána, uchazeč zkoušku vykoná v náhradním termínu. Náhradní termín jednotné přijímací zkoušky je stanoven na 29. a 30. dubna 2025.
- ❖ Výsledky 1. kola přijímacího řízení budou zveřejněny 15. května 2025. Ke vzdělávání bude přijato prvních 60 uchazečů v pořadí dle bodového zisku.

Další informace a formuláře jsou k dosažení na <https://www.prihlaskynastredni.cz/>

V Kroměříži 21. ledna 2025

PhDr. Ludmila Hanáková
ředitelka školy